

唱好“双城记” 共建“经济圈”

共建国际性综合交通枢纽集群 川渝会商推进交通一体化发展

□本报记者 赵蝶

近日，推动成渝地区双城经济圈建设川渝交通合作第8次联席会议在成都召开。四川省交通运输厅和重庆市交通局出席会议，并围绕推进成渝地区双城经济圈建设交通一体化发展2023年重点任务、省际高速通道建设安排、共建国际性综合交通枢纽集群、加快成都重庆国家综合货运枢纽补链强链城市群建设等议题进行会商，双方有关单位（部门）负责人参加会议。

双方一致表示，将进一步推进

双圈交通规划、设施、枢纽、服务、管理一体化发展，提速建设现代基础设施网络，合力共建国际性综合交通枢纽集群，积极打造国家综合立体交通网，在成渝地区双城经济圈打造带动全国高质量发展的重要增长极和新的动力源中提升交通“贡献度”。

会议议定，将于3月份召开推动成渝地区双城经济圈建设川渝交通合作第9次联席会议，进一步确定2023年重点任务安排，对接省际

通道建设方案，签订高速公路项目接线协议，并研究川渝交通一体化发展五年行动方案（初稿）等事宜。

相关新闻

雅安市将着力打造 成渝地区西向门户枢纽

近日，四川省交科院前往雅安市交通运输局调研交流。双方围绕建设“川藏铁路第一城、绿色发展

示范市”总体发展定位，着力打造成渝地区西向门户枢纽为主题，结合雅安市自然资源禀赋以及综合交通运输体系建设实际进行了深入交流。

双方一致认为要积极适应发展需要，牢牢把握“枢纽”“生态”两大核心，对雅安交通运输再认识、再行动，形成支持扩大开发、乡村振兴等系列行动方案，积极争取在雅安市委、市政府支持下，加快提升雅安交通运输高质量发展水平。

川渝两地数据领域合作取得长足进展

□本报记者 李艳

近日，四川省政府新闻办在成都举行《四川省数据条例》解读新闻发布会，介绍川渝两地在推进数据领域合作方面取得的最新进展。

四川省大数据中心副主任何雨介绍，成渝地区双城经济圈建设重大战略实施以来，四川与重庆联合创建国家数字经济创新发展试验

区，两地数据领域合作取得长足进展。

在合作机制方面，两地数据管理机构签署了合作备忘录，在数据领域开展常态化合作；在数据资源共享方面，现已实现发改、公安、人社、交通、自然资源等44个部门的317类数据资源落地共享；在深

化政务服务“川渝通办”方面，建立“川渝通办”服务专区，实现三批次311项高频服务事项落地可办，累计办件超过1300万件，推动机动车驾驶证、律师执业证、社保卡等30余类电子证照川渝两地互认。在川渝大数据标准共建互通方面，发布数据领域首个川渝区域地

方标准《公共信息资源标识规范》。

据了解，四川、重庆两地数据条例都设立了区域合作单章，一方面是在推进协同立法方面做些探索，另一方面更是落实国家战略，为推进两地数字化协同发展提供法治保障。

贵阳市市场监督管理局领导到经开区分局调研指导工作

□本报记者 吴文俊

近日，贵州省贵阳市市场监督管理局党委书记杨波到贵阳市市场监督管理局经开区分局调研指导工作，了解经开区分局总体工作开展情况，谋划部署2023年重点工作，推动经开区分局各项工作开好局、起好步。贵阳市市场监督管理局党委委员、副局长戴丽霞，党委委员、药品安全总监彭宇陪同调研。

在听取经开区分局2022年基层党建、干部队伍建设、维护市场秩序等工作情况汇报后，杨波对经开区分局在各项工作中的成效给予充分肯定。他表示，近年来，经开区分局围绕中心、服务大局，推动营商环境持续优化、市场秩序持续向好、关系人民群众生命健康和重大财产安全的监管工作持续改善，特别是在疫情防控、物价稳控、打击违法行为等工作中充分发扬市场监管铁军作风，取得了显著工作成效。

他强调，经开区作为全省第一个国家级经济技术开发区，是全省“1+8”国家级开放创新平台和贵阳市“四轮驱动”的重要一极。经开区分局要进一步提高政治站位，强化队伍建设。从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的高度，紧扣“四主四市”工作思路和“八个强”目标任务，强化政治“三力”，积极适应改革趋势，打造一支忠诚、干净、担当、专业化的市场监管队伍。要立足职责定位，强化履责本领。结合贵阳贵安融合发展规划，厘清自身的法定职责，进一步加强沟通对接，积极谋划措施办法，充分发挥行业协会和“智慧监管”作用，助推监管水平不断提升。要围绕中心大局，强化服务质量。紧扣质量强市和知识产权强市建设，围绕经开区发展定位和主导产业，突出技术支撑能力建设，进一步强化标准引领、技术支撑、质量帮扶，继续推进质量基础设施“一站式”服务平台建设，为辖区企业提供便捷高效的服务，坚定不移服务“强工业”，为推动“强省会”行动、做优“贵人服务”品牌作出更大的贡献。

路线贯穿云贵州三省 G7611 西香高速(四川境)先行用地获批

本报讯（记者赵蝶）记者日前从四川省自然资源厅国土空间用途管制处获悉，近日，G7611西昌至香格里拉（四川境）高速公路项目控制性工程先行用地顺利取得自然资源部批复，为年内掀起省内高速公路大干快上建设热潮奠定了坚实的基础。

为保障项目顺利获批，四川省自然资源厅全面贯彻落实四川省委省政府决策部署，积极主动加强沟通协调，高效审核项目报件资料，以“白+黑”的超常规工作方式，快速推进先行用地申请报部工作，仅用1天即完成审查并报部。自然资源

部仅用6个工作日即完成审查并报部，审议通过，跑出了先行用地审批的加速度。

G7611西昌至香格里拉（四川境）高速是《国家公路网规划》（2013—2030年）G7611线都匀至香格里拉的重要组成路段，路线贯穿云贵州三省，是攀西经济区便捷沟通相邻省份，打通对外通道的主要经济干线和主要出入口公路通道。建成通车后将结束盐源县、木里县不通高速的历史，对改善民族地区交通运输条件，巩固脱贫攻坚成果，促进区域优势资源开发和经济社会发展具有重要意义。

童心巧手绘“文明” 共建幸福美好家园

□本报记者 肖朝德 李国华

为了以更加新颖、亲切的形式在校园中宣传全国文明典范城市创建，丰富青少年精神文化生活，推动积极健康的校园文化建设，2月16日，由成都高新区芳草街街道盛泰社区联合成都高新区芳草小学（南区）举办的“我心中的文明典范城市”美术作品创作活动在校园内顺利开展。

活动伊始，学校老师和社区工作人员向孩子们讲解了文明典范城市创建的意义，用幽默生动、贴近生活的语言带领孩子们学习了文明出行、文明就餐、文明旅游、文明礼仪等知识，并鼓励大家积极发言，谈一谈心目中的文明典范城市。

“我心目中的文明典范城市是到处都有漂亮的花朵、绿色的草地、可爱的蝴蝶。”

“我觉得大家不随地乱扔垃圾，不破坏公共物品就是文明。”

“文明的城市应该充满了友爱，对老人爱护，对儿童关心，对需要帮助的人伸出援助之手。”

小朋友们你一言，我一语，热烈讨论，用心描绘对文明的认识，以及对创建文明典范城市的信心。

接下来，孩子们按照自己的想法，在专业美术老师的指导下创作。红灯停绿灯行、微笑说谢谢、垃圾要分类……一画一创意，一画一风景，文明之风在校园里徐徐吹开，文明的花朵在孩子们的纸上绚丽绽放。

绘画结束了，文明精神的延续还在进行。芳草小学将孩子们的画作收集起来在学校里展出，同时在班级微信群里向孩子的家长们展示，呼吁他们与孩子们一起做文明人，说文明话，做文明事，争当文明典范城市创建的主人翁。

“今天的活动真有意义，不仅画出了自己心中的文明城市，作品还被展出，从现在起我一定要做一个文明的孩子，为城市的美丽和谐贡献力量。”芳草小学的胡浩悦坚定地说。

盛泰社区相关负责人表示，此次活动调动了儿童参与文明城市建设的能动性和积极性。接下来，社区将充分



发挥好“社区+学校”教育活动阵地的作用，携手学校大力提升辖区青少年文明素养，努力把学校建设成弘扬社会主义主流价值的高地，并通过小手拉大手的方式，引导更多的居民投身文明典范城市创建，共同为幸福美好家园建设助力添彩。

（图由芳草街街道办提供）

遗失公告

南江县高塔镇人民政府《食品经营许可证》（证号：JY35119220061233）正、副本遗失，特公告声明作废。
南江县高塔镇人民政府
2023年2月15日

广告



爽爽贵阳 活力乌当
COOL GUIYANG LIVELY WUDANG